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OBIECTIVE GENERALE
OS.2 Imbunatatirea eficientei serviciilor si infrastructurii de transport la nivelul municipiului Vaslui.
OS.3 Reducerea necesitatilor de transport motorizat, reducerea impactului asupra mediului si reducerea
consumului de carburant pentru activitatile de transport.
OS.4 Asigurarea unui nivel optim de accesibilitate in cadrul localitatii si in cadrul zonei urbane functionale a
municipiului Vaslui.
OS.5 Asigurarea unui mediu propice pentru populatie
OS.6 Asigurarea accesibilitatii la transportul public tuturor categoriilor de persoane, inclusiv pentru persoanele
cu dizabilitati.

OBIECTIVE SPECIFICE
OS.2.1 Imbunatatirea rutelor si traseelor transportului public din municipiul Vaslui si extinderea acestora in
proximitatea orasului.
OS.2.2 Mentenanta serviciilor de transport public.
OS.3.1 Modernizarea parcului auto, apartinand transportului public, cu vehicule prietenoase cu mediul
(autobuze electrice si troleibuze).
OS.4.2 Intarirea relatiei periferice rural-urban privind mobilitatea in teritoriu prin cresterea accesibilitatii.
OS.5.1 Extinderea si completarea sistemului integrat de spatii verzi amenajate.
OS.6.1 Remodelarea si dimensionarea corecta a statiilor de transport public si a spatiilor publice aferente.

PROIECTE SI ACTIUNI
A2.1 Proiect complex ce prevede construirea unui depou pentru transportul public, pe locația fostului garaj
pentru troleibuze: construire pavilion administrativ, construire de spații tehnice şi dotarea lor cu echipamente
specifice, construirea legăturii cu traseele de transport public ecologic de călători şi reorganizarea celor existente
(cu plecare/retragere de la depou), construirea unor stații noi pentru transportul public ecologic și  modernizarea
stațiilor de călători existente (amenajare locuri pentru așteptare, ghișee de tichete, panouri de informare cu afișaj
electronic, branșament curent electric, hărți ale traseelor de transport public, rampe destinate persoanelor cu
dizabilități motorii etc.), realizarea alveolelor pentru accesarea stațiilor de călători pentru transportul public,
acolo unde spațiul permite,  amenajarea şi reamenajarea spațiilor verzi şi a tramei stradale/pietonale din zona
acoperită de proiect.
A3.1 Proiect complex de modernizare și extindere a traseului de transport ecologic în Municipiul Vaslui, prin:
extinderea liniei de transport public ecologic în zona Koket (str. Gheorghe Doja), construirea unor stații noi
pentru transportul public ecologic și  realizarea stațiilor de redresare troleibuz (dacă necesitatea va reieși în urma
unui studiu tehnic de specialitate), modernizarea stațiilor de călători existente (amenajare locuri pentru așteptare,
ghișee de tichete, panouri de informare cu afișaj electronic, branșament curent electric, hărți ale traseelor de
transport public, rampe destinate persoanelor cu dezabilități motorii etc.), realizarea alveolelor pentru accesarea
stațiilor de călători pentru transportul public, acolo unde spațiul permite, reamenajarea spațiilor verzi și a
spațiilor publice/pietonale.
A3.2 Proiect de extindere a traseului de transport public ecologic de călători, pentru realizarea legăturii pe strada
Castanilor cu liceele Ştefan Procopiu, Ion Mincu şi locuințele din zona Delea (până la barajul Delea),
construirea unor stații noi pentru transportul public ecologic și  realizarea stațiilor de redresare troleibuz (dacă
necesitatea va reieși în urma unui studiu tehnic de specialitate), modernizarea stațiilor de călători existente
(amenajare locuri pentru așteptare, ghișee de tichete, panouri de informare cu afișaj electronic, branșament
curent electric, hărți ale traseelor de transport public, rampe destinate persoanelor cu dezabilități motorii etc.),
realizarea alveolelor pentru accesarea stațiilor de călători pentru transportul public, acolo unde spațiul permite,
reamenajarea spațiilor verzi și a spațiilor publice/pietonale.
A3.3 Proiect de extindere a transportului public ecologic de călători şi crearea infrastructurii necesare acestuia,
pe zona cuprinsă între Nodul Intermodal şi Zona Industrială, modernizarea căii rutiere deservite de transportul
public de călători pe această zonă, precum și construirea unor stații noi pentru transportul public ecologic,
modernizarea stațiilor de călători existente (amenajare locuri pentru așteptare, ghișee de tichete, panouri de
informare cu afișaj electronic, branșament curent electric, hărți ale traseelor de transport public, rampe destinate
persoanelor cu dezabilități motorii etc.), realizarea alveolelor pentru accesarea stațiilor de călători pentru
transportul public, acolo unde spațiul permite, reamenajarea spațiilor verzi și a spațiilor publice/pietonale.
A3.4 Proiect complex de modernizarea a parcului auto de transport public local în Municipiul Vaslui prin
achiziție de mijloace de transport ecologice și realizare stații de alimentare pentru aceste vehicule (în situația
achiziției de autobuze hibride/electrice).
A3.5 Proiect complex de implementare a sistemelor de transport inteligente (S.T.I.) dedicate transportului public
(monitorizare video, sisteme de localizare a vehiculelor de transport public prin senzori de detectare și dotarea
centrului de comandă pentru managementul traficului cu componente specifice, achiziție soft-uri necesare
monitorizării călătoriilor) și a sistemului de e-ticketing (sistem automat de taxare automată cu card contactless,
interconectarea serviciilor - smart card, acordarea de facilități tarifare etc.).
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CIRCULATII CAROSABILE
Modernizare si supralargire carosabil pe portiunea cuprinsa intre Nodul Intermodal si 
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